Kesatuan Pengelolaan Hutan Produksi Santan



Alamat Kantor :Jl.Banggeris No.3 Kec.sungai Kunjang Kota Samarinda, Kalimantan Timur 75125 05414120909

https://kphpsantan.kaltimprov.go.id/

Pemerintah Provinsi Kalimantan Timur / Dinas Kehutanan / Kesatuan

Fasilitasi Perahentukant Kelompoka Tani Hutan

No. SK: 065/978/KPHP/SANTAN-I/2020

Persyaratan

- 1. Rencana jumlah masyarakat yang akan bergabung dalam KTH
- 2. Tempat pembentukan
- 3. Rencana waktu pembentukan
- 4. Kontak person dari pemohon yang dapat dihubungi

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Masyarakat bermohon kepada UPTD Kesatuan Pengelolaan Hutan Produksi Santan
- 2. UPTD Kesatuan Pengelolaan Hutan Produksi Santan menyiapkan Surat Perintah Tugas (SPT) kepada petugas yang ditunjuk
- 3. Petugas UPTD Kesatuan Pengelolaan Hutan Produksi Santan melaksanakan tugas fasilitasi pembentukan KTH

Waktu Penyelesaian

2 Hari

1-2 hari

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Berita Acara Pembentukan KTH, Rekomendasi Registrasi KTH dan AD/ART KTH

Pengaduan Layanan

Kesatuan Pengelolaan Hutan Produksi Santan



Alamat Kantor :Jl.Banggeris No.3 Kec.sungai Kunjang Kota Samarinda, Kalimantan Timur 75125 05414120909

https://kphpsantan.kaltimprov.go.id/

Pemerintah Provinsi Kalimantan Timur / Dinas Kehutanan / Kesatuan

Pengelolaan Hutan Produksi Santan Email : uptdkphpsantan@gmail.com

UPTD Kesatuan Pengelolaan Hutan Produksi Santan **Seksi Perlindungan, KSDAE dan Pemberdayaan Masyarakat**, Jl.Banggeris No.3 Samarinda Kode Pos 75125 Telp. (0541) 4120909